



## MINISTÉRIO PÚBLICO

Procuradoria-Geral da República

Conselho Superior do Ministério Público

### Declaração de Retificação n.º 425/2022

*Sumário:* Retifica a Deliberação (extrato) n.º 501/2022, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, de 20 de abril de 2022.

Por ter saído com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 77, de 20 de abril de 2022, a Deliberação (extrato) n.º 501/2022, retifica-se a mesma, e, assim, onde se lê «Lic. Sandra Manuela Ferreira de Carvalho — Comarca de Faro/Faro.» deve ler-se «Lic. Sandra Manuela Ferreira de Carvalho — Comarca do Porto/Maia.».

28 de abril de 2022. — A Secretária-Geral da Procuradoria-Geral da República, *Cristina Vicente*.

315273817